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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 
 
 

N. 032  
 
 
 
 
OGGETTO: Comunicazione nomina componente Giunta Comunale. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILANOVE del mese di LUGLIO il  giorno TRENTA alle ore 18,30 

in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  PILI ROBERTA X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X  MASSA ANDREA X  

PUSCEDDU GIANFRANCO X  DESSI’ GIANLUCA X  

FRAU ENRICO X  CARDIA MARCO X  

FRAU ENNIO X  CARBONI LIVIO X  

CAREDDA MARIO MARIA X  GARAU LUCIANO X  

FARCI RENATO X     

 
Presenti      n. 13                              Assenti n. 00 

 
 Assiste la seduta il Segretario  Dott. Michele Lavra 
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IL PRESIDENTE 

 

Ricorda: 

- che con propria delibera n. 29 del 26.06.2009 il Consiglio Comunale ha preso atto 

della composizione della Giunta costituita dai consiglieri: 

- Pusceddu Gianfranco - Vice Sindaco – Assessore Lavori Pubblici 

- Gagliardo Giuseppe – Assessore Turismo – Spettacolo e Sport 

- Caredda Mario Maria  – Assessore Pubblica Istruzione Formazione Personale 

 

- che nella stessa delibera si evidenziava che in successiva seduta si sarebbe 

comunicato il nominativo del quarto componente della Giunta; 

- che con apposito Decreto n. 6 del 30.07-2009 è stato nominato componente della 

Giunta Comunale il Consigliere Sig. Frau Enrico; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

- Udita la relazione del Sindaco Presidente; 

- Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267; 

- Visto lo Statuto Comunale; 

 

PRENDE ATTO 

 

Che la Giunta Comunale a seguito della nomina del quarto componente è così composta: 

 

Nome e cognome Attribuzioni 

Sanna Salvatore  Sindaco - Presidente 

Pusceddu Gianfranco Vice Sindaco – Assessore Lavori Pubblici 

Gagliardo Giuseppe Assessore Turismo – Spettacolo - Sport 

Caredda Mario Maria Assessore Pubblica Istruzione – Formazione - Personale 

Frau Enrico Assessore – Servizi Tecnologici – Protezione Civile 
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